## 晴雨伞,雨伞,欢迎来电洽谈

产品名称	晴雨伞,雨伞,欢迎来电洽谈
公司名称	上虞市崧厦天佳伞厂
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	崧厦镇城东路
联系电话	86 0575 82659107 13989526534

## 产品详情

品牌	-	款式	二折伞
造型	普通伞	适用性别	通用
适用人群	-	打开方式	自动
骨架材质	金属	伞布材质	-
产地	-	长度	- ( cm )
净重	- ( g/把 )	颜色	- (种)
箱装数量	-	贸易属性	内贸
加印LOGO	可以	送礼用途	公关礼品
适用送礼对象	青年	适用送礼场合	颁奖留念
产品类别	雨伞		

上虞市崧厦天佳伞厂是伞等产品专业生产加工的个体经营,公司总部设在上虞,上虞市崧厦天佳伞厂拥有完整、科学的质量管理体系。上虞市崧厦天佳伞厂的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临上虞市崧厦天佳伞厂参观、指导和业务洽谈。上虞市崧厦天佳伞厂是伞等产品专业生产加工的个体经营,公司总部设在上虞,上虞市崧厦天佳伞厂拥有完整、科学的质量管理体系。上虞市崧厦天佳伞厂的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临上虞市崧厦天佳伞厂参观、指导和业务洽谈。上虞市崧厦天佳伞厂是伞等产品专业生产加工的个体经营,公司总部设在上虞,上虞市崧厦天佳伞厂拥有完整、科学的质量管理体系。上虞市崧厦天佳伞厂的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临上虞市崧厦天佳伞厂参观、指导和业务洽谈。上虞市崧厦天佳伞厂是伞等产品专业生产加工的个体经营,公司总部设在上虞,上虞市崧厦天佳伞厂拥有完整、科学的质量管理体系。上虞市崧厦天佳伞厂的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临上虞市崧厦天佳伞厂参观、指导和业务洽谈。